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ΘΕΜΑ: "Τεχνικο-Οικονομική προσφορά Συνεργασίας" 

 

Αξιότιμε κε Λυμπερίδη, 

Με την παρούσα επιστολή μας η εταιρεία B.I.MA. Α.Ε. βρίσκεται στην ευχάριστη θέση 

να σας υποβάλλει οικονομική προσφορά η οποία αναφέρεται στους όρους 

ενδεχόμενης υποστήριξης των μελών σας στην υποβολή και παρακολούθηση 

προτάσεων που αφορούν τα προγράμματα: «ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 

ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ ΤΡΙΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ» & «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΠΟΛΥ ΜΙΚΡΩΝ & 

ΜΙΚΡΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΩΝ ΙΚΑΝΟΤΗΤΩΝ ΤΟΥΣ ΣΤΙΣ ΝΕΕΣ 

ΑΓΟΡΕΣ». 

 

Με την ελπίδα ότι θα μας δοθεί η ευκαιρία έναρξης μιας γόνιμης, αμοιβαία επωφελούς 

και αποτελεσματικής συνεργασίας, είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε 

πρόσθετη πληροφορία ή διευκρίνιση απαιτηθεί. 

         

    Με εκτίμηση, 

   για την Β.Ι.ΜΑ. Α.Ε. 

 

Μαρία Μιχαλακούκου 

Διευθύνουσα Σύμβουλος 
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1. Εισαγωγή 

Στο πλαίσιο των προγραμμάτων αυτών δίδεται η ευκαιρία σε ελεύθερους 

επαγγελματίες και επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στο σύνολο σχεδόν της 

παραγωγικής δραστηριότητας και των υπηρεσιών, μεταξύ αυτών και των 

φυσιοθεραπευτικού επαγγέλματος, να προχωρήσουν σε επενδύσεις που σχετίζονται με 

την ανάπτυξη των εργασιών τους. 

 

Η Β.Ι.ΜΑ. Α.Ε. είναι μία από τις σημαντικές εταιρείες παροχής εξειδικευμένων 

συμβουλευτικών υπηρεσιών. Έχει ιδιαίτερη εμπειρία και εξειδίκευση στην κατάρτιση 

και την επίβλεψη υλοποίησης τεχνικοοικονομικών μελετών και επιχειρηματικών 

σχεδίων, καθώς και στην προετοιμασία των προτάσεων υπαγωγής επενδυτικών 

σχεδίων σε Εθνικά ή Κοινοτικά Προγράμματα και Πρωτοβουλίες. Είναι στελεχωμένη με 

άρτια καταρτισμένο επιστημονικό προσωπικό (παρατίθεται προφίλ εταιρίας). 

 

2. Αντικείμενο Έργου  

Το έργο που προτίθεται να αναλάβει η Β.Ι.ΜΑ. Α.Ε. για κάθε μέλος σας και για το 

οποίο υποβάλλει την παρούσα τεχνικο-οικονομική προσφορά συνίσταται στην 

εκπόνηση και υποβολή της κάθε πρότασης καθώς και στην τεχνική υποστήριξη 

(Project Management) υλοποίησης του έργου σε όλη τη διάρκεια του κάθε 

προγράμματος.  

Αναλυτικότερα, οι υπηρεσίες που αναλαμβάνει η Β.Ι.ΜΑ. Α.Ε. ανά ενότητα 

περιγράφεται ως ακολούθως : 

  

ΑΑ''  εεννόόττηητταα::  ΣΣύύννττααξξηη  κκααιι  υυπποοββοολλήή  ππρρόότταασσηηςς    

Για την εκπόνηση μίας άρτια ολοκληρωμένης πρότασης που θα επιτρέψει τη λήψη της 

μέγιστης δυνατής επιχορήγησης, στο πλαίσιο πιο πάνω αναφερθέντων προγραμμάτων, 

η εταιρεία μας θα αναλάβει τις ακόλουθες ενέργειες: 

α. Τη σύνταξη της απαιτούμενης πρότασης (εκτός του τεχνικού τμήματος) που θα 

υποβληθεί στον αρμόδιο φορέα. 

β. Την προετοιμασία του σχετικού φακέλου υποβολής με τη συγκέντρωση όλων των 

δικαιολογητικών και των εγγράφων τεκμηρίωσης και υποστήριξης της πρότασης όπως 

περιγράφεται στα σχετικά έντυπα του Υπουργείου. 
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ΒΒ΄́  εεννόόττηητταα::  ΤΤεεχχννιικκήή  υυπποοσσττήήρριιξξηη  ττοουυ  έέρργγοουυ  ((PPrroojjeecctt  mmaannaaggeemmeenntt))  

Μετά την έγκριση της κάθε πρότασης, η Β.Ι.ΜΑ. Α.Ε. αναλαμβάνει να υποστηρίζει την 

υλοποίηση του έργου σε όλη τη διάρκεια του με απώτερο στόχο την επιτυχή 

ολοκλήρωσή του και την εκταμίευση του συνόλου της εγκριθείσας επιχορήγησης. Ο 

στόχος αυτός θα επιτευχθεί με τις παρακάτω ενέργειες: 

 Με την πραγματοποίηση όλων των αναγκαίων επαφών με τους αρμόδιους 

φορείς διαχείρισης. 

 Με τη συγκέντρωση και οργάνωση όλου του απαραίτητου αποδεικτικού 

υλικού (τιμολόγια, λογιστικές εγγραφές κλπ) 

 Με την εκπόνηση των απαραίτητων περιοδικών εκθέσεων προόδου που 

υποβάλλονται στο Φορέα Διαχείρισης, καθώς και την τελική έκθεση 

ολοκλήρωσης. 

 Με την κατάλληλη προετοιμασία του πελάτη και την παρουσία εκπροσώπων 

της Β.Ι.ΜΑ. Α.Ε. σε κάθε τακτικό ή έκτακτο έλεγχο των αρμόδιων φορέων. 

 Με τη σύνταξη υπομνημάτων πιθανής ανάγκης αναμόρφωσης των δαπανών 

του επενδυτικού σχεδίου. 

 Με οποιαδήποτε άλλη, συμβουλευτικής φύσης, υπηρεσία εμφανιστεί η 

ανάγκη να παρασχεθεί στην εταιρία. Το προσωπικό της Β.Ι.ΜΑ. Α.Ε. θα είναι 

διαθέσιμο για ν' απαντήσει σε απορίες, να δώσει διευκρινήσεις και λύσεις σε 

όλη τη διάρκεια του έργου. 

 

3. Ομάδα Έργου 

Για τις ανάγκες του συγκεκριμένου έργου θα συσταθεί ειδική ομάδα εργασίας, με 

επικεφαλής την κα. Μαρία Μιχαλακούκου, Οικονομολόγο με πολυετή εμπειρία στη 

διαχείριση Εθνικών και Κοινοτικών Προγραμμάτων, η οποία θα είναι υπεύθυνη για την 

διαχείριση και παρακολούθηση της πορείας της επιχείρησης στο συγκεκριμένο 

Πρόγραμμα.  Στην ειδική αυτή ομάδα εργασίας θα συμμετέχουν εξειδικευμένα στελέχη 

της Β.Ι.ΜΑ. Α.Ε., υψηλής επιστημονικής κατάρτισης, με όλα τα απαραίτητα τυπικά και 

ουσιαστικά προσόντα που απαιτούνται για την επιτυχημένη ολοκλήρωση του έργου.  

 

4. Χρονοδιάγραμμα υλοποίησης του έργου. 

Η συνεργασία μεταξύ της Β.Ι.ΜΑ. Α.Ε. και της εταιρίας ξεκινά από την ημερομηνία 

υπογραφής της σχετικής σύμβασης και ειδικότερα από την έναρξη της σύνταξης του 

φακέλου υποβολής ο οποίος υποβάλλεται στην αρμόδια αρχή και θα έχει ισχύ ως τα 
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τέλη του προγράμματος που ορίζεται από την τελευταία εκταμίευση της 

επιχορήγησης. 

 

5. Αμοιβή Συμβούλου 

Η αμοιβή της Β.Ι.ΜΑ. Α.Ε., για την παροχή των παραπάνω περιγραφόμενων 

υπηρεσιών,  προσδιορίζεται ως ακολούθως: 

 

Ενότητα Α΄: Η αμοιβή της εταιρίας για τη σύνταξη κάθε πρότασης και την υποβολή 

του φακέλου ορίζεται σε:  

€ 280 (διακόσια ογδόντα ευρώ), για την υποβολή πρότασης στα πλαίσια του 

προγράμματος «ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ ΤΡΙΤΟΒΑΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ» ή   

€ 400 (τετρακόσια ευρώ), για την υποβολή πρότασης στα πλαίσια του προγράμματος 

«ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΠΟΛΥ ΜΙΚΡΩΝ & ΜΙΚΡΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΩΝ 

ΙΚΑΝΟΤΗΤΩΝ ΤΟΥΣ ΣΤΙΣ ΝΕΕΣ ΑΓΟΡΕΣ».    

Η εν λόγω αμοιβή θα καταβάλλεται με την υποβολή του σχετικού φακέλου υπαγωγής 

στον Αρμόδιο Φορέα. 

 

Ενότητα Β΄: Για την παρακολούθηση της υλοποίησης του προγράμματος από την 

έγκριση του έως και την τελευταία εκταμίευση της επιχορήγησης, η αμοιβή της 

εταιρίας ορίζεται σε: 

 € 720 (επτακόσια είκοσι ευρώ), για την παρακολούθηση του έργου στα πλαίσια του 

προγράμματος «ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ ΤΡΙΤΟΒΑΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ» ή    

€ 2.100 (δύο χιλιάδες εκατό ευρώ), για την παρακολούθηση του έργου στα πλαίσια 

του προγράμματος «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΠΟΛΥ ΜΙΚΡΩΝ & ΜΙΚΡΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΩΝ ΙΚΑΝΟΤΗΤΩΝ ΤΟΥΣ ΣΤΙΣ ΝΕΕΣ ΑΓΟΡΕΣ».    

 

Τα ποσά εντάσσονται στα αντίστοιχα προγράμματα για ενίσχυση. 

Στα ανωτέρω ποσά δεν συμπεριλαμβάνεται ο αναλογούν Φόρος Προστιθέμενης Αξίας. 

 

 


